

近年来，我市统战部门围绕中心、服务大局，一大批极具统战元素、彰显统战力量的工作品牌闪耀衡阳大地——

# 打造亮丽风景线 绘就最美同心圆

■本报记者 邹毅 胡建军 通讯员 唐娟

## 习近平新时代中国特色社会主义思想 在指引下 ——新时代新作为新篇章

进入中国特色社会主义新时代，我市统战事业蓬勃发展。尤其是近年来，我市统战部门围绕中心、服务大局，一大批极具统战元素、彰显统战力量的工作品牌闪耀衡阳大地，打造了一道道亮丽的风景线，绘就了一个个最美同心圆。

### 民主监督进村入组 开全国地市级之先河

从2017年起，市委统战部组织7个民主党派市委对口7个县（市）开展脱贫攻坚民主监督工作。此举，开创了全国地市级之先河，得到中央统战部肯定。两年来，民主党派监督小组先后深入衡阳72个乡镇的220个贫困村展开调研。“四不两直”的务实方式确保了监督实效，举办专题协商和答复反馈等会议47场次，提出意见建议1200余条，撰写调研报告14篇。民盟市委提交的《贫困地区人口出生缺陷高发应重视》被全国政协采用。

监督找问题，扶贫见行动。在常宁市西岭镇平安村，“百亩茶山万斤油，又讨老婆又盖楼”的大标语牌格外醒目。村民周法文说：“以前油茶产量低，收入少，大三湘帮我们改良品种，又教我们技术，收入增加了，日子也好过！”

据了解，湖南大三湘茶油股份有限公司动员村民“靠山吃山”，对接帮扶12个贫困村，辐射带动4.6万户近13万农民增收。2018年，大三湘荣获“全国‘万企帮万村’精准扶贫行动先进民营企业”称号。

### 集中配置统战资源 打造同心美丽乡村

盛夏时节，珠晖区堰头村山头金黄的翠冠梨挂满枝头。该村是全省第一批挂牌的省级同心美丽乡村。2012年起，民建会员吴力等一批非公经济人士投资上亿元打造果蔬基地。让堰头村曾经的荒山野岭变成如今环境优美、配套完善的乡村旅游目的地，全村人均收入从5600元增至13700元，被誉为“全省同心美丽乡村创建的样板”。

据了解，近年来，市委统战部将同心美丽乡村创建作为全市统一战线服务和参与乡村振兴战略的重要抓手，按照“一村一品、一村一特”的思路，集中配置统一战线优势资源。

湖南环境生物职业技术学院在同心美丽乡村创建中找到了用武之地，组建专家服务团提供规划、人才培训、技术咨询等服务。新的社会阶层人士创办了农民伯伯、蓝羽境文创等电商平台和文创机构，瞄准乡村广阔天地，通过线上营销、品牌包装等方式，把祁东黄花菜、金甲萝卜干、枣园村红薯片、南岳贵妃凤梨菊捧成网红产品。衡南宝盖村万亩银杏、南岳红星村骑行小镇、常宁西岭油茶小镇等一批特色小镇成为“城里记得住乡愁”的一道道亮丽风景。

### 参政议政谏箴言 情倾公益暖衡阳

记者了解到，目前我市7个民主党派共有165个基层组织3702名成员，其中专家学者云集，还有不少行业翘楚。市委高度重视多党合作事业，连续5年以市委名义出台年度政党协商计划，市委常委带头与党外代表人士交朋友，组织民主党派和无党派人士赴遵义、嘉兴等地开展暑期谈心。

近年来，全市党外人士共提交各类提案、议案4800余个，形成高质量的专题调研成果250余个。其中民建衡阳市委的调研报告《关于着力打造以精细农业为特色的优质农副产品供应基地》，引起省委主要领导重视。民盟界别的唐波等政协委员提出的《关于“南岳旅游公开的门票管理制度逐步变为两日内可多次进出景区”的提案》《关于石鼓书院免费开放的提案》，引起了市委主要领导和社会各界的高度关注，并落到了实处，赢得广大市民和游客的交口称赞。

市委统战部发起“大爱暖衡阳”大型公益助学“352行动”，计划3年筹集5000万元，资助2万名贫困学子。两年过去，该活动已筹集善款3565.29万元，帮助1.5万余名贫困学子圆梦校园。今年5月16日，蒸湘腾跃工艺品董事长肖跃莲作为全国自强模范受到习近平总书记亲切接见。这位“湖南的张海迪”自幼患小儿麻痹症，身残志坚的她是衡阳致公党“爱心妈妈”组织的一员，几年如一日，坚持给衡阳技师学院阳光班的孩子传递母爱。真情反响，爱心传递。如今，民革星光爱心会、致公党“一家一”助学就业·同心温暖工程、侨联“曙光行动”、宗教界“善行天下、温暖腊八”等一系列统一战线公益品牌，累计筹集资金3.5亿元，受惠人群超过百万。

# 把责任扛在肩上落到实处 坚决打好创文创卫攻坚战

## 刘泽友赴高新区华兴街道督导创文创卫工作



本报讯（记者 罗文鹏）8月29日下午，市委常委、市纪委书记、市监委主任刘泽友赴高新区，专题督导联点街道华兴街道创文创卫工作。他强调，要进一步明确思路，脚踏实地，奋勇争先，坚决打好创文创卫攻坚战。

刘泽友先后视察了华兴街道辖区内的祝融小学、银泰红城建设工地、金柘小区、平湖公园、君昇农贸市场、花鸟市场、香江百货，详细了解创文创卫工作开展情况，并对相关问题进行现场调度。

在随后召开的座谈会上，刘泽友对高新区在创文创卫方面卓有成效的工作表示肯定。他指出，下阶段要发扬连续作战精神，更加坚定信心，切实把责任扛在肩上、落到实处，坚持不放松、不落后、不丢分，确保环境卫生整治无死角、无空档，全力以赴打好创文创卫攻坚战。

对于华兴街道创文创卫工作，刘泽友要求，要广泛动员组织全体干部群众积极投身到创文创卫工作中来，层层传导压力，把责任落实到每个社区、每一个人。要做好整改法，坚持问题导向，明确问题清单，认真落实整改责任，确保问题全面消归零。要边创边治，建立健全长效机制，确保问题彻底整治不反弹，持续改善城市品质，不断提升人民群众的获得感幸福感。

### 充分发挥

# “连心桥”“智囊团”作用

## 罗琼深入水东江街道及耒阳市人大代表联系群众工作站调研

众座谈交流。

罗琼强调，县乡两级人大代表要始终牢记为民服务、忠诚履职的初心使命，充分發揮代表小组的“连心桥”“主人翁”“智囊团”作用，紧紧围绕“3131”工程和六项行动计划，乡村振兴战略及民生重点领域建言献策、开展监督，更高频次地开展人大代表进站活动，抓重点、解难题；要牢固树立以基层为重的鲜明导向，更加注重在健全基层建设长效机制方面下功夫，更加关心关爱基层一线工作者，更好地把基层干部积极性调动起来；要全力抓好项目建设，加快推动城乡提质，大力保障和改善民生，为加快推进耒阳高质量发展贡献水东江力量。

# 衡阳市人民代表大会常务委员会批准任免、任免名单

(2019年8月30日衡阳市第十五届人民代表大会常务委员会第二十四次会议通过)

### 批准：

雷振湘辞去耒阳市人民检察院检察长职务；

刘永忠辞去衡东县人民检察院检察长职务。

### 任命：

雷振湘为衡阳市人民检察院检察委员会委员、检察员；

董谢云为衡阳市华新地区人民检察院检察长；

陈文新为衡阳市华新地区人民检察院副检察长、检察委员会委员、检察员；

陈顶生为衡阳市华新地区人民检察院副检察长、检察委员会委员、检察员；

杨期华为衡阳市华新地区人民检察院检察委员会委员、检察员；

陈炜为衡阳市华新地区人民检察院检察委员会委员、检察员；  
曹晓明为衡阳市华新地区人民检察院检察委员会委员、检察员；  
谷齐军为衡阳市华新地区人民检察院检察委员会委员、检察员；  
陈军为衡阳市华新地区人民检察院检察委员会委员、检察员；  
胡笑为衡阳市华新地区人民检察院检察委员会委员、检察员。

### 免去：

肖也邦的衡阳市人民检察院检察员职务；  
陈炜的衡阳市人民检察院检察员职务；  
刘跃进的衡阳市人民检察院检察员职务；  
汪秋英的衡阳市人民检察院检察员职务；  
郭宏勋的衡阳市人民检察院检察员职务。

# 衡阳市人民代表大会 常务委员会任免名单

(2019年8月30日衡阳市第十五届人民代表大会常务委员会第二十四次会议通过)

### 任命：

冯卫为衡阳市中级人民法院审判委员会委员、审判员。

### 免去：

邓雪的衡阳市中级人民法院审判委员会委员、行政审判庭庭长、审判员职务；  
曾萍的衡阳市中级人民法院审判监督第二庭庭长职务；  
丁湘忠的衡阳市中级人民法院审判员职务。

# 房产预测绘成果公告

### 各位业主、相关利害关系人：

衡阳上境房地产开发有限公司开发建设的坐落在衡阳市松木经济开发区花叶路7号中泰上境项目，其中6#栋(1至32层)、10#栋(1至28层)、17#栋(1层)、18#栋(1至2层)房屋面积已预测完毕。根据《城市房地产管理办法》《房产测绘管理办法》和《房屋交易与产权管理工作导则》《湖南省住房和城乡建设厅关于加强房屋面积管理和房产测绘成果管理的通知》等相关规定：预测绘成果中的房屋预测绘面积是申请房屋预售、购房合同签约、购房合同备案、在建工程抵押和房产预抵押等房屋交易和产权管理业务的主要依据。现上述楼栋的房屋位置、预测绘建筑面积等信息已在公示，公示时间：2019年8月31日至2019年9月4日，请各位业主及相关利害关系人登录<http://www.hycf365.com>（衡阳房产交易服务网），进入“公示公告→测绘公示”查询。如对网上公示的房产预测绘面积和信息有异议，请于公示期内向衡阳市住房保障服务中心递交书面意见，逾期不予受理。

咨询电话：0734-8275619

# 房产预测绘成果公告

### 各位业主、相关利害关系人：

衡阳市鼎华房地产开发有限公司开发建设的坐落在衡阳市珠晖区三环东路南二十八号美的·白鹭湾项目，其中15#楼(1至11层)、18#楼(1至34层)房屋面积已预测完毕。根据《城市房地产管理办法》《房产测绘管理办法》和《房屋交易与产权管理工作导则》《湖南省住房和城乡建设厅关于加强房屋面积管理和房产测绘成果管理的通知》等相关规定：预测绘成果中的房屋预测绘面积是申请房屋预售、购房合同签约、购房合同备案、在建工程抵押和房产预抵押等房屋交易和产权管理业务的主要依据。现上述楼栋的房屋位置、预测绘建筑面积等信息已在公示，公示时间：2019年8月31日至2019年9月4日，请各位业主及相关利害关系人登录<http://www.hycf365.com>（衡阳房产交易服务网），进入“公示公告→测绘公示”查询。如对网上公示的房产预测绘面积和信息有异议，请于公示期内向衡阳市住房保障服务中心递交书面意见，逾期不予受理。

咨询电话：0734-8275619

衡阳市住房保障服务中心  
2019年8月30日

# 房产实测绘成果公告

### 各位业主、相关利害关系人：

衡阳富邦升辉房地产开发有限公司开发建设的坐落在衡阳市珠晖区湘江东路南八号湘水明珠项目，其中12号楼（负1层至4层）、14号楼（负1层至4层）、16号楼（负1层至4层）已竣工验收，现房屋面积已完成实测。按照《城市房地产管理办法》《房产测绘管理办法》和《房屋交易与产权管理工作导则》和《湖南省住房和城乡建设厅关于加强房屋面积管理和房产测绘成果管理的通知》等相关规定：实测绘成果中的实测绘面积是申请商品房现售备案、合同签约备案、房屋登记、房屋抵押等相关房屋交易与产权管理业务及登记业务的主要依据。现上述楼栋的房屋位置、实测绘建筑面积等信息已在公示，公示时间：2019年8月31日至2019年9月4日，请各位业主及相关利害关系人登录<http://www.hycf365.com>（衡阳房产交易服务网），进入“公示公告→测绘公示”查询。如对网上公示的房屋实测绘面积和信息有异议，请于公示期内向衡阳市住房保障服务中心递交书面意见，逾期不予受理。

咨询电话：0734-8275619

衡阳市住房保障服务中心  
2019年8月30日

# 房产实测绘成果公告

### 各位业主、相关利害关系人：

衡阳华雁置业有限公司开发建设的坐落在衡阳市石鼓区蒸水北路8号华耀城H2地块（华耀碧桂园·十里江湾）项目，其中42#楼(1至3层)已竣工验收，现房屋面积已完成实测。按照《城市房地产管理办法》《房产测绘管理办法》和《房屋交易与产权管理工作导则》和《湖南省住房和城乡建设厅关于加强房屋面积管理和房产测绘成果管理的通知》等相关规定：实测绘成果中的实测绘面积是申请商品房现售备案、合同签约备案、房屋登记、房屋抵押等相关房屋交易与产权管理业务及登记业务的主要依据。现上述楼栋的房屋位置、实测绘建筑面积等信息已在公示，公示时间：2019年8月31日至2019年9月4日，请各位业主及相关利害关系人登录<http://www.hycf365.com>（衡阳房产交易服务网），进入“公示公告→测绘公示”查询。如对网上公示的房屋实测绘面积和信息有异议，请于公示期内向衡阳市住房保障服务中心递交书面意见，逾期不予受理。

咨询电话：0734-8275619

衡阳市住房保障服务中心  
2019年8月30日